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Ваш надежный помощник

 

Координатор(ка) з адвокаційної діяльності
 

Чернигов,  
 

Компания: Освітній дім прав людини в Чернігові
Рубрики:
 

Юриспруденция, право, Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: от двух лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Освітній дім прав людини в Чернігові шукає в команду координатора/ку з адвокаційної діяльності.

Вимоги, побажання: 

Кваліфікаційні вимоги:

Загальні вимоги:

Вища освіта (бажано у сфері правознавства, політичних студій, соціології, менеджменту, міжнародних відносин чи
журналістики).

Досвід роботи на релевантній посаді від 2 років.

Досвід громадської та/або проектної діяльності.

Вільне володіння українською мовою, російською та англійською – на рівні не нижче upper-intermediate (B2).

Організованість, системне бачення, активність, увага до деталей, мультизадачність, стресостійкість, вміння працювати
у стислі терміни, здатність визначати пріоритети, виконувати роботу самостійно та в команді.

Дотримання принципів рівності та недискримінації.

Відмінні навички роботи з пакетом програм Microsoft Office.

Спеціальні вимоги:

Розуміння проблематики прав людини.

Розуміння специфіки роботи національних та міжнародних органів влади, міжнародних організацій та громадського
сектору, а також процесу формування державної політики та законотворчих процесів.

Розвинені навички збору та аналізу інформації, письма, комунікації та ведення переговорів.

Наявність професійних контактів в органах влади, громадських організаціях та міжнародних інституціях та досвід
діяльності у сфері захисту прав людини буде перевагою.

Ключові посадові обов’язки:

Планування адвокаційної діяльності, її координація, запуск та супровід окремих адвокаційних кампаній.

Налагодження співпраці, забезпечення комунікації та координація роботи з представниками різних гілок влади,
посольствами, міжнародними та національними інституціями, громадськими організаціями.

Здійснення регулярного моніторингу та аналізу ситуації у сфері прав людини за головними напрямками роботи
Освітнього дому прав людини (освітній, програма захисту, документування воєнних злочинів), внесення пропозицій
щодо необхідних інтервенцій для формування порядку денного у сфері прав людини.

https://jobs.ua/rus/vacancy/jurisprudence_law
https://jobs.ua/rus/vacancy/supervisor


Організація та модерація адвокаційних та інформаційних заходів, участь в ефірах, представництво Освітнього дому на
різних майданчиках на національному та міжнародному рівнях.

Розвиток та підтримка сталої комунікації із засобами масової інформації.

Підготовка публічних звернень, заяв, аналітичних довідок, участь у розробці візуальних матеріалів, а також надання
інформації для програмних звітів Освітнього дому.

Звітування по результатах проведення адвокаційних кампаній.

Умови: 

Очікуваний час початку роботи: серпень 2022 року.

Координатор/ка з адвокаційної діяльності буде в першу чергу залучений(на) до аналізу існуючої ситуації з адвокації в
ключових напрямках організації, розробить адвокаційну стратегію та адвокаційний план.

Резюме та мотиваційний лист просимо надсилати до 21 серпня 2022 року включно на електронну адресу
helen.kobiak@ehrh.org В темі листа прохання зазначити «Координатор/ка з адвокаційної діяльності», в тілі листа вказати
очікуваний розмір заробітної плати.

Конкурсний відбір буде здійснюватися за результатами співбесіди серед найвідповідніших кандидатів. За потреби
додатковим етапом відбору може стати виконання письмового завдання. Про результати буде повідомлено в письмовій
формі.

Освітній дім прав людини в Чернігові — це громадська спілка 13 українських неурядових організацій, місією роботи яких є
захист та просування прав людини шляхом розвитку консолідуючого освітнього простору. Освітній дім прав людини в
Чернігові є членом Міжнародної Мережі Домів Прав Людини, яка охоплює 17 Домів в 11 країнах світу і більше ніж 100
недержавних правозахисних організацій.

Детальніше про нас та нашу діяльність за посиланням: facebook.com/1464540253777364/videos/787609838718660

Контактная информация
 

Контактное лицо: ОленаКобяк
 

Адрес:
вулиця Гонча м.
Чернігів
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